



В Астраханской области местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 17 марта текущего года, совершивший административное правонарушение местный житель, находясь в г. Нариманов Наримановского района области, будучи недовольным законными действиями инспекторов дорожно-патрульной службы, схватил одного из них за форменное обмундирование и повалил на асфальт, причинив физическую боль.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1451274>